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Abmahnung

Sehr geehrte/r Frau/Herr [Name],

als Betreiber des ebay-Shops [Namen hier einfügen] haben Sie eine Urheberrechtsverletzung begangen, die ich als Rechteinhaber hiermit abmahne. Sie haben Produktbilder veröffentlicht, an denen ich als Urheber die Rechte besitze. Sie haben sich die erforderliche Zustimmung zur Verwendung der Bilder nicht eingeholt, obgleich ich als Urheber alleine die Befugnis habe, zu entscheiden, an welcher Stelle und in welchem Umfang mein Werk veröffentlicht, verbreitet und genutzt wird.

Konkret beziehe ich mich auf das Foto „[Name des Fotos hier einfügen]“, welches Sie in Ihrem ebay-Shop verwendet haben: [Link zur betreffenden Stelle einfügen].

Ich fordere Sie auf, umgehend das entsprechende Foto von Ihrer Seite zu nehmen. Des Weiteren fordere ich Sie auf, zukünftig die Urheberrechte meiner Bilder zu wahren. Zudem fordere ich Sie auf, die beigefügte Unterlassungserklärung bis zum [Datum hier einfügen] zu unterschreiben und an mich zurückzusenden.

Ich bin nicht an einer gerichtlichen Verhandlung dieser Angelegenheit interessiert und biete Ihnen eine außergerichtliche Klärung an. Um diese Option wahrzunehmen, bitte ich Sie, meinen Schadenersatz in Höhe von [Summe hier einfügen] an das angegebene Konto bis zum [Datum hier einfügen] zu überweisen.

Sollten Sie die angegebenen Fristen nicht wahrnehmen, werde ich weitere juristische Schritte einreichen.

Mit freundlichen Grüßen
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